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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000601-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª María Sirina Martín 
Cabria, relativa a dispositivos de atención de los casos de dependencia 
crónica grave, derivada de situaciones de urgencia, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 29, de 4 de noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª María Sirina Martín Cabria, PE/000601, relativa a dispositivos 
de atención de los casos de dependencia crónica grave, derivada de situaciones de urgencia, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 29, de 4 de noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 24 de noviembre de 2011.

  La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE 601, presentada por D.ª M.ª Sirina Martín Cabria 
Procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, sobre dispositivos de 
atención derivada de situaciones de emergencia.

La Junta de Castilla y León cuenta con todos los dispositivos recogidos en el 
catálogo de servicios sociales que se recogen en el artículo 15 de la Ley 39/2006, de 14 de 
diciembre, de Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las personas en situación 
de dependencia, y que son los siguientes:

- Servicios de prevención de las situaciones de dependencia y los de promoción 
de la autonomía personal.

- Servicio de teleasistencia.

- Servicio de ayuda a domicilio:

- Atención de las necesidades del hogar.

- Cuidados personales.

- Servicio de Centro de día y de noche:

- Centro de día para mayores.

- Centro de día para menores de 65 años.
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- Centro de día de atención especializada.

- Centro de noche.

- Servicio de atención residencial:

- Residencia para personas mayores en situación de dependencia.

- Centro de atención a personas en situación de dependencia, en razón de 
los distintos tipos de discapacidad.

Valladolid, 23 de noviembre de 2011.

LA CONSEJERA
Fdo.: Milagros Marcos Ortega
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